

苏州“两只蟹”一个月后就能上餐桌

■预计阳澄湖蟹涨价5%至10%，太湖蟹价格不会大涨

■网络预售蟹券火爆，阳澄湖大闸蟹最低3折，业内人士提醒购买要谨慎

尝过了味道鲜美的“六月黄”，食客们便开始惦记肥美的大闸蟹了，这几天，被称为“纸螃蟹”的预售蟹券已在网上开卖，阳澄湖大闸蟹最低可打3折，吸引了大量消费者预订。昨天，记者从多方获悉，阳澄湖蟹、太湖蟹开捕日期初步定在9月22日，能赶上今年的中秋节。业内人士也提醒，预购蟹券价格若低于成本价，不排除个别企业出现缺货短两、以次充好的情况，消费者购买时一定要谨慎。

□现代快报记者 孙佳桦



●开捕时间:9月22日

产量:亩产可达
120斤左右
价格:不会大涨

●开捕时间:9月22日

产量:预计2500吨
价格:预计上涨5%-10%

往年阳澄湖捕蟹场景 资料图片

【阳澄湖蟹】

今年预计产量2500吨，价格略涨

“多亏了水质好，老天帮忙，今年螃蟹产量又涨了！”相城区阳澄湖莲花岛的养殖户曹孙乐呵呵地告诉记者，他家养了30亩螃蟹，去年产量约为3000斤，今年预计能增长10%。目前，阳澄湖大闸蟹已完成3-4次蜕壳，9月中旬能完成最后一次蜕壳。今年公蟹可达4两左右，母蟹约为2.5两-3两。

据其介绍，今年喂养的成本仍在上涨，阳澄湖大闸蟹的价格也只会涨，不会跌。“喂养大闸蟹的玉米相比去年多出20元/袋，人工费去年80元/人，今年近100元/人。”曹孙乐预计，今年阳澄湖大闸蟹涨5%-10%。

不过，网络热销的预售蟹券价格却很低。记者在淘宝网的团购页面看到，“公螃蟹3.5-3.9两4只，母螃蟹2.5-2.9两4只”套餐原价588元，团购价178元，相当于打了3折，每只大闸蟹才22元左右。短短2天，这个套餐就有2000多人预订，其他一些阳澄湖蟹券套餐也很诱人，总下单量已达数万笔。

记者观察到，几家推出团购套餐的企业，确实是阳澄湖大闸蟹行业协会会员，属于有资质的销售企业。为何线下的阳澄湖螃蟹涨价，而网购的价格却一路走跌呢？据苏州阳澄湖大闸蟹行业协会的一名成员透露，确实有不少有资质的企业与电商网站合作，协会并不会阻止。不过，在销售过程中，还是出现了一些不正常的现象，这些以次充好，并不利于整个行业的发展。“也不排除个

别商家出现以次充好的可能。”其透露，苏州阳澄湖大闸蟹行业协会若发现有会员单位欺瞒消费者，将对其曝光，严重的还会取消其销售资格。

此外，这名业内人士称，今年阳澄湖大闸蟹预计产量2500吨，或比去年略有上涨。开捕时间初定为9月22日，笃定能赶上今年的中秋节。

【太湖蟹】

“海葵”毁了部分水草，影响不大

8月初，台风“海葵”来势汹汹，也让太湖边的蟹农捏了一把汗。“部分看护栏、水草被破坏了，但对螃蟹影响不大。”昨天下午，记者电话联系了吴中区水产技术推广站负责人吕梅良，其庆幸地说，“海葵”的实际影响比预

想的要轻一些，直接经济损失并不大，目前正在与有关部门协调，补种一些水草，满足螃蟹生长的需要。

其透露，就目前的长势来看，太湖蟹的个头和去年差不多，但因放养的密度比去年有所提高，亩产量可达120斤左右，总产量将比去年略有上涨。巧合的是，今年太湖蟹开捕的日子也初步定于9月22日，价格要根据市场情况而定。不过，吕梅良认为，近两年螃蟹市场低迷，且外围蟹源充足，太湖蟹的价格不会大涨。

针对网传给大闸蟹投喂激素的情况，吕梅良表示，螃蟹的饲料主要由本地产的螺丝、小鱼、水草和玉米粒制成，在湖水中投喂激素立刻会被水冲走，根本不现实。今年仍将有400-500吨高端太湖蟹销往中国香港、新加坡等地，“激素超标”等谣言自然不攻而破。

新闻速读

如东一企业
疑毒气泄漏致3死1伤

快报讯(记者 陈莹)8月20日晚7点左右，如东县河口镇海宇纤维制品有限公司发生一起事故，现场导致两人死亡。另有两人送医院抢救，其中一人送医院抢救过程中死亡，一人目前生命体征良好。据知情人士爆料称，是海宇纤维污水处理设施毒气泄漏导致了该起事故。昨日下午，记者从当地安监部门了解到，目前初步推测3名死者是因硫化氢中毒身亡，但送检结果仍未出来，事故原因正在调查之中。另据记者证实，三名死者中包括该企业老板徐某。

疑老公有外遇
女子朝他泼滚油

快报讯(记者 蒋文龙)8月18日上午，昆山周市的一处出租屋内传出一名男子的惨叫，民警调查后发现，原来是妻子怀疑丈夫有外遇，趁其熟睡时将滚油泼向了他的下半身。妻子桂某说，今年4月份的时候，丈夫邓某买彩票中了22万的大奖，桂某发现，丈夫在有钱之后，似乎开始有点沾花惹草了。桂某心里的怒气越积越多，于是做出了过激行为。经医生诊断，邓某的下身及大腿一些部位达到了2度烫伤。桂某因为涉嫌故意伤害被刑拘。

轿车冲入河中，4乘客身亡 司机涉嫌醉驾已被刑拘

事发昨天凌晨4点半左右，苏州警方正在进一步调查

昨天凌晨4点半左右，在苏州市相城区渭塘镇渭中路口和玉盘路路口附近，发生了一起惨烈的交通事故。一辆苏州牌照的小轿车在沿渭中路由东向西行驶到秧河桥时，突然冲进河中，当时车上满载共5人，除驾驶员生还外，4名乘客死亡，两男两女。

昨天上午10点左右，记者赶到了事故现场。肇事车辆早已被打捞上岸，河面恢复了平静，可仍有不少市民围观。记者看到，桥面上约1米左右的栏杆被撞断，警方已用隔离栏将该段围起。旁边的几棵树的树皮因为猛烈撞击，被刮去了一大块，上面还残留着车身上的塑料片。

由于事发在凌晨4点半左右，几乎没有人看到事发经过。附近的居民一早醒来后才知道出了大事。“太惨了，都是年纪轻轻的姑娘和小伙子。”现场一位施女士告诉记者，早晨5点她起床后前去菜场买菜，路过现场看到了这样一幕，一辆红色的小轿车在河的中央若隐若现。消防人员正在进行打捞。“红色轿车是翻在河里的。”施女士称，车里共有5个人，共3男2女。“1名小伙子好像没有受伤，不知道怎么上岸的。后来打捞出来了2男2女，都不行了。”大约6点半左



现场约1米的桥栏杆被撞飞



事故车撞得面目全非

右，小轿车被打捞上岸。

记者在现场采访时，有市民发现河中漂浮着两本本子，努力将其打捞上来后，发现是汽车行驶证和驾驶证，都属于一名姓王的小伙。信息显示，王姓小伙1989年出生，渭塘镇人，2010年6月领的驾驶证。在修理厂，记者看到了肇事车辆，是一辆红色荣威轿车，车牌为苏E78C09。轿车车头已经面目全非，前排挡风玻璃碎裂，气囊也弹了出来。

记者从苏州市相城区交巡警大队获悉，轿车沿渭中路由东

向西行驶到秧河桥时，突然冲进河中，当时车上共有5人，除1名男子受轻伤外，共造成2男2女4人死亡，其中3人当场死亡，1人经抢救无效死亡。目前，已经初步确定生还男子就是驾驶员，也即车主王姓小伙。经初步勘验，路面并没有制动痕迹。“经吹气检测，已经达到醉驾标准，但具体还得等血液检测报告出来。”该知情人士称，王某现已被警方依法刑拘。目前，事故原因正在进一步调查之中。

现代快报记者 何洁 文/摄

案件播报

4名90后不想打工
银行门口蹲点抢劫
已被武进警方刑拘

快报讯(通讯员 荆平 记者 葛小林)徐州籍的4名“90”后少年来常州打工，在工厂里没干几天活，就集体“炒”了老板“鱿鱼”。没有收入的他们，便盯上了银行。他们两两分组，专在银行门口蹲点，抢劫取款市民。武进警方通过连续数日的侦查，8月19日抓获四名犯罪嫌疑人。昨天，涉案的刘某等4人均被刑拘，此案还在进一步调查之中。

经审查，7月18日晚，王某和陈某在银行门口蹲点“毫无收获”，就早早回了宿舍。刘某和王某仍守候在常州机电职业技术学院附近一家银行门口，晚上10点多钟，发现了进银行取钱的褚某。两人分工，由刘某上前持刀恐吓，王某在旁协助抢包，受害人褚某奋力反抗，挣扎中左腿被扎伤。两劫匪见状便仓惶逃离现场。

一群农民开网店
专卖假Zippo、假名表

21名嫌犯落网，缴获各种假冒产品39000多件

快报讯(记者 杨亦文 通讯员 张磊 刘飞飞)他们基本上都是同一个村的农民，相互之间都是亲戚或朋友的关系，就是这样一伙小学或初中毕业的农民，却在淘宝网上开了43家网店专门销售假的Zippo打火机和假的浪琴、欧米茄手表。

经过四个多月的摸排，8月13日下午，在公安部的统一指挥下，宿迁市公安局宿城分局调集200多名警力，一举抓获宿城区屠园乡陈海村村民胡某、黄某等21名犯罪嫌疑人，打掉了7个售假团伙，缴获各式各样假Zippo打火机35000多个，还顺带查到了假浪琴、欧米茄手表4000多块。在抓获的21名犯罪嫌疑人中，胡某、黄某等11名犯罪嫌疑人已被刑事拘留，另10名犯罪嫌疑人被取保候审。

据调查，这些假的Zippo打火机都是来自广州和上海，进货价在10元至几十元之间，利润都在100%或百分之几百。

真心真意关爱考生

换个大屏智能机
犒劳自己吧

电信天翼大屏智能手机暑期
学子特惠开场啦! 990元
就可购得天翼大屏智能机, 还有
1999元话费+1G流量学子
大礼包相送!

大学新生入学再送
1999元话费+1200M流量!

天翼用户发送短信YXXY至
106596000即可免费订购最新高
招资讯及专家建议。

中国电信
CHINA TELECOM

推荐智能手机: 电信版iPhone 4s